MaTEMaATUMKA

PewleHne 3agad






Pacnpegenute Ha 2 rpynnsbl

« ConHue * ['1InyTOH « 3emns
» CaTypH d\ETele * HenTtyH
* YpaH * Mepkypun » BeHepa






COJTHEYHHAS CHNUCTEMA

or CosnHua Haua njgaHera 3emas? Hamiaure Ha
pucyHke nuaaHery CaTtypH. OHa OKpy>»eHa KOJb-
LHaMH OrpPOMHBIX pa3MepoB. O6parTruTe BHUMAaHUE
Ha xomMmeTy. OHa uMeeT HeoOGBIYHYyO dopmy. C
SnrxeHueM K CoJsHULY Yy HEKOTOPBIX H3 KO-

251 BJISAE€TCSE OJHUMHHBIHA KpacHuBBIHA XBOCT,

H3 bIJIM M rasa. 4 Toraa OHH BHUIAHBI

CAenyIOLLY CTPaHWLly, BBl 3a-
Dbl [MJIaHET Pa3JIM4YHbI, HO BCe
buie CoaHupa. Y Kaxaou

eM” Mepkypusti u BeHepsr,
EcTrecTBeHHBIH




Hanan 3HavyeHus BbipakeHumn

«80:4*5-21 = /9 e
e 83 :6 11 = 44 3
e84 -28:7 *8 = 52 T
e 2670 :91+ 28 = 28 C
¢« 93:31 %12 +48 = 84 n









JTroboun kocmMmmnyeckmnmn
“MapLpyT OTKPbIT AN Tex
KTO MO6UT TPy '




Hanon «nuiHmne» BblpaXXeHus

18 * 4 = * [NonapHad
6 *12 = » Cnpuyc
144 : 2 = » Kanenna
8*9 = * Purens
13*6 = * AnbTanp

36 * 2 = * Bera



Haw mapupyT

[lonsapHasa 3Be3aa



TONbKO CUSbHbIX 3BE300NET

MoxkeT B3aTb C cCOOOU B
noner!
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3agada 5.

30.-27c.

9On.- ?c.
30.-27c.
?n.- 81 c.



81:(27 :3)=9
(81:27)*3=9



KOyt Hac ObICTpbIE paKeThl
[1na nporynok no nnaHetam
-Ha KaKyl 3ax0oTuMm ,
-Ha Takylo nNoneTum.




CosBe3aue .

bonbLuoro
nca '




3agaya 6.
16 : 4 =4(gHSA)
OT1BeT: 4 OHSA.

16 *4 =64(Tabn.)
OTBeT:64 Tabn.






K KocMuyeckomy
NoneTy rotoBMnach
rpyrnna KOCMOHaBTOB.
1/3 YyacTb rpynnbl
noneTenin B KOCMOC.
CKOnbKo Yyenosek
rOTOBUSINCL, €CNU
5 YyernoBek nonetenn?




Bo3pact Anwuceol
cocTaBnaeT Y4
BO3pacTa
npodoeccopa
Cenes3HeBa.
CKornbKo neT
Anuce, ecnu
oTuy 36 ner?




[Tnowagb NOBEPXHOCTU MynbTa
yrpaBrieHuns nNosieTomM 3Bes3foneTa paBHa
60 kB.AM, @ nnoLlagb NOBEPXHOCTH
NPAMOYrosibHOro 3KkpaHa cocrtasnset 1/6
YyacTb nnowiaaun nynera. KakoBa nnouwlaib
9KpaHa?
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